
2022D21476 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de 
vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Tielen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Lips 
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Nr Vraag 

1 Waarom is er gekozen voor een periode van vijf jaar voor de 
garantie aan Gasunie? 

2 Houdt de dekking van 160 miljoen euro rekening met een 
eventuele Europese afspraak om gasprijzen vast te leggen voor 
aankomende winter om consumenten en bedrijven te ontzien? Zo 
ja, hoe? 

3 Welke afspraken of uitgesproken verwachtingen zijn er over hoe 
lang Gasunie LNG zal opslaan in de nieuwe drijvende LNG-
terminal? 

4 Zijn er al contracten afgesloten met partijen die deze nieuwe 
LNG-terminal gaan vullen? Zo ja, wie zijn deze partijen? 

5 Voor welke duur zijn er contracten afgesloten en wat zijn de 
voorwaarden van deze contracten? 

6 Welk percentage van de opslag is bestemd voor LNG uit de 
Verenigde Staten? 

7 Hoeveel extra CO2- en methaanuitstoot zal er ontstaan bij de 
invoer van deze extra LNG bij de productie, het vervoer en de 
opslag in vergelijking met het importeren van gas uit Rusland? 

8 Wat is de rol van het Belgische concern Exmar in de exploitatie van 
de gasterminal in de Eemshaven? 

9 In hoeverre is het mogelijk de capaciteit van de Gate terminal in 
Rotterdam uit te breiden? 

10 In hoeverre zou het bouwen van een nieuwe LNG-terminal kunnen 
helpen de energiecrisis het hoofd te bieden? 

11 Zijn er plannen om een LNG-terminal te bouwen? 
12 In hoeverre zal Nederland in de toekomst kunnen rekenen op de 

capaciteit die wordt gecreëerd met de bouw van de LNG-terminals 
in Duitsland? 

13 Welke bedrijven zijn tot nu toe betrokken bij de exploitatie van de 
gasterminal in de Eemshaven? 

14 Welke bedrijven zijn tot nu toe betrokken bij de exploitatie van de 
Gate terminal in Rotterdam? 

15 In hoeverre is Nederland afhankelijk van de capaciteit van 
gasterminals in het buitenland? 

16 Op welke manier draagt de gasterminal in de Eemshaven bij aan 
het verminderen van de afhankelijkheid van Rusland?
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